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Moderna, essenziale e ricercata, METAL.IT e una collezione che si ispira
all'acciaio spazzolato, graffiato dal costante utilizzo
e dall'inesorabile passaggio del tempo.

La collezione & stata ideata per rivestire gli ambienti moderni,
cosmopoliti, eleganti e mai scontati.

Luoghi pubblici o privati dove |'involucro rappresenta
un contenitore puro ed essenziale per mettere in risalto architetture minimali,
rigorose senza mai essere fredde e asettiche.

Il nome selezionato per la serie intende sottolineare
la grande attualita del design contemporaneo italiano.

Modern, simple and sophisticated, Metal.it is a collection inspired by brushed steel,
scratched with constant use and the inexorable passage of time.

The collection is designed for modern, cosmopolitan interiors
which are elegant and never banal.

Public or private locations where the building’s shell becomes a pure, simple container,
emphasising minimalist architectural forms which are severe but never cold or sterile.

The name chosen for the series is intended to underline the trendiness of ltalian contemporary design.
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contemporary family house QS idential

Platinum Nat. Rett. Corten Nat. Rett. Metal Style
60x60 - 2358'x235¢" 60x120 - 23%58'x47"4

[t —u
T -

-—y E
L .

.- T

) e
. T




Black Nickel Nat. Mosaico Tip Tap
30x30 - 1113/16"x{ 113/16"
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residential contemporary apartment
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Platinum Nat. Rett.
60x120 - 2358'x471+"
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80x80 - 31"2'x31"’

residential
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residential minimal beach house

Steel Nat. Rett.
120x120 - 47V4'x47"%
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residential

contemporary
country house

Steel Nat. Rett.
120x120 - 47"74'x471%"

Calamine Nat. Rett. Metal Style
60x120 - 23%&'x47"4
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Steel Nat. Rett. Calamine Nat. Rett. Metal Style
60x120 - 2358'x474 60x120 - 23%8'x47"4

minimal studio Bl DliC
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re S I d e ﬂ t I a | U I’ba ﬂ |Oft Steel Nat. Rett. Calamine Nat. Rett. Metal Style

|

60x60 - 23%8'x23%¢" 60x120 - 23%8'x47"+
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Steel Nat. Rett.
120x120 - 4774'x477%

pUDIIC

modern library
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60x120 - 23%8'x47"+
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Black Nickel Nat. Rett. Steel Twist Nat. Rett. Black Nickel Mosaico Tip Tap Nat.

60x60 - 235'x235%" 30x60 - 1119/16'x235%" 30x30 - 11131611 13/16" mo d ern h ouse r e S | d e n t | a ‘
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Black Nickel Nat. Rett.
60x60 - 2358'x23%%"

Steel Twist Nat. Rett.
30x60 - 111%/16'x2358"




Black Nickel Nat. Rett.
80x80 - 31"2'x31"%"

urban penthouse S idential
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Black Nickel Nat. Rett.
60x120 - 23%8"'x47"4

pu DliC contemporary hair&makeup studio

METAL.IT
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FORMATI

SIZES / FORMATS / FORMATE / TAMANOS / ®OPMATHI

80x80 (31"2'x31'2)
E37F PLATINUM NAT. RETT. U;P;E;C, 89
ES7E PLATINUM LAPP. RETT. ° 9%

60x120 (235'x47 1)
E706 PLATINUM NAT. RETT. U,P5EsC, ®89
E705 PLATINUM LAPP. RETT. © 9%

30x60 (1119/16'x235%)
E3HU PLATINUM NAT. RETT. @66
E3HT PLATINUM LAPP. RETT. e74

60x60 (235#'x23%%)
E33V PLATINUM NAT. RETT. UP,EsC, 73
E33U PLATINUM LAPP. RETT. 083

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended.
Pose recommandée avec joints de 2 mm. - Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen.
Se recomienda la colocacion con juntas de 2 mm. - PekomeHOyeTcs yknakia C LUBOM 2 MM.

DECORI
/

Decoro Twist

30x60 (1119/16'x235%)
E3HV PLATINUM NAT. RETT. 75

Mosaico 5x5*
Tessera - Chip 4,8x4,8
(-1 7/8"X17/8")

30x30 (1119161 11316")
E3EL PLATINUM NAT. @130

METAL.!

Listelli sfalsati*

30x60 (111916235
E3EX PLATINUM NAT. o113

Mosaico Tip Tap*

Tessera - Chip 2,85x2,85 - 2,4x2,4
(11/8"X1|/8" - 15/16")(15/16')

30x30 (1119161 11316")
E3FG PLATINUM NAT. 142
E3FF PLATINUM LAPP. 145

= Su rete in fibra
On fibre mesh backing
Sur filet en fibre de verre
Auf Glasfasernetz
Sobre malla de fibra
Ha BONOKOHHOM ceTke

FORMATI

SIZES / FORMATS / FORMATE / TAMANOS / ®OPMATbI

120x120 (4774'x47")
E3LK STEEL NAT. RETT. U;P;EsC; 95
E3LJ STEEL LAPP. RETT. e 104

60x120 (2358'x47"4)
E708 STEEL NAT. RETT. U,P;EsC, @89
E707 STEEL LAPP. RETT. © 9

80x80 (31"2'x3112)

E37H STEEL NAT. RETT. U,P;E;C, @89

E37G STEEL LAPP. RETT.

B60x60 (2354'x235%")

E33X STEEL NAT. RETT. UsP,.EsC. @73

E33W STEEL LAPP. RETT.

30x60 (111316235
STEEL NAT. RETT. @66
STEEL LAPP. RETT. e 74

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended.
Pose recommandée avec joints de 2 mm. - Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen.
Se recomienda la colocacion con juntas de 2 mm. - PekomeHayeTcst yknakia C LWBOM 2 MM.

DECORI
/

Decoro Twist

30x60 (111316°x2359)
E3HY STEEL NAT. RETT. @75

Mosaico 5x5*
Tessera - Chip 4,8x4,8
(1 7/8"X1 7/8”)

30x30 (1113161 11316")
E3EM STEEL NAT. @130

Listelli sfalsati*

30x60 (111316°x235%)
E3EY STEEL NAT. o113

Mosaico Tip Tap*

Tessera - Chip 2,85x2,85 - 2,4x2,4
(11/’8"X11/B' - 15/16"X15/16")

30x30 (1 113/16"y 4 113/1(5“)
E3FJ STEEL NAT. e142
E3FH STEEL LAPP. @145

= Su rete in fibra
On fibre mesh backing
Sur filet en fibre de verre
Auf Glasfasernetz
Sobre malla de fibra
Ha BONoKOHHOM ceTke
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FORMATI

SIZES / FORMATS / FORMATE / TAMANOS / ®OPMATb!

80x80 (312'x31'2) 30x60 (111916235
E37K 2071197 BLACK NICKEL NAT. RETT, UsP:E;sC; 89 E3J0 65371197 BLACK NICKEL NAT. RETT. 66
E37J 807119P BLACK NICKEL LAPP. RETT. ° 9% E3HZ 6271197 BLACK NICKEL LAPP. RETT. 74

60x120 (235%'x4714") 6060 (235'x235")
E7QA 9571197 BLACK NICKEL NAT. RETT. U;P;E;C; ® 89 E33Z 6071197 BLACK NICKEL NAT. RETT. UsPs.EsC, 73
E70Q9 9271/19P BLACK NICKEL LAPP. RETT. @96 E33Y 5071197 BLACK NICKEL LAPP. RETT. 83

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended.
Pose recommandée avec joints de 2 mm. - Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen.
Se recomienda la colocacion con juntas de 2 mm. - PekomeHayeTcs yknakaa ¢ LWBOM 2 MM.

DECORI

DECORS / DECORS / DEKORE / DECORADOS / JEKOPbI

Decoro Twist Listelli sfalsati*

Black Nickel Nat.
30x60 - 1113/16"x235/8"

30x60 (1173162358 30x60 (117316'x2358")

E3J1 637V9RC BLACK NICKEL NAT. RETT. @75 E3EZ 163798 BLACK NICKEL NAT. o113
Mosaico 5x5* Mosaico Tip Tap*

Tessera - Chip 4,8x4,8 Tessera - Chip 2,85x2,85 - 2,4x2,4

(1 7/8"X1 7/8") (-1 1/8"X1 1/8" _ 15/16"X15/16")

* Su rete in fibra
On fibre mesh backing

30x30 (11716'x1119/1€") 30x30 (1113/16'x1113/16") Sur filet en fibre de verre
E3EN 12071197 BLACK NICKEL NAT. @130 E3FL 73071197 BLACK NICKEL NAT. 142 Aut Glasfaserets
E3FK 220711197 BLACK NICKEL LAPP. @145 Ha BONIOKOHHOW ceTke

34 METAL.IT 35



PEZZ| SPECIALI

TRIMS / PIECES SPECIALES / FORMTEILE / PIEZAS ESPECIALES / CMEUNAJIbHBIE M3OESTNA

%

BATTISCOPA - SKIRTING
7,5x60 (21516'x235/8")
Pcs. Box 15 - MI. x Box 9

E39G PLATINUM NAT. RETT. 016
E39H STEEL NAT. RETT. 16
E39J BLACK NICKEL NAT. RETT. e 16

GRADINO - STAIR TREAD
33x120 (121%16"x471/4")
Pcs. Box 2 - MI. x Box 2,40

E9HG PLATINUM NAT. RETT. 0120
E9HH STEEL NAT. RETT. 0120
E9HJ BLACK NICKEL NAT. RETT. @ 120

GRADONE - STEP
33x120x3,2x3,2 (12118"x4714x11/4"x1 V4
Pcs. Box 2 - MI. x Box 2,40

E9GQ PLATINUM NAT. RETT. 139
E9GS STEEL NAT. RETT. 0139
E9GU BLACK NICKEL NAT. RETT. @ 139
E9GP PLATINUM LAPP. RETT. e 141
E9GR STEEL LAPP. RETT. o141
E9GT BLACK NICKEL LAPP. RETT. @ 141

METAL.II

\

BATTISCOPA - SKIRTING
4,6x60 (11¥16'x23%%")
Pcs. Box 20 - MI. x Box 12

E3CU PLATINUM NAT. RETT. 16
E3CV STEEL NAT. RETT. 16
E3CW BLACK NICKEL NAT. RETT. e 16

ANGOLARE DX / SX - CORNER TILE DX / SX
33x120x3,2x3,2 (12116"x4714"x11/4"x1 /4
Pcs. Box 1 - MI. x Box 1,20

® 142
e 142
e 142

0145
0145

E9GH / E9GJ PLATINUM NAT. RETT.

E9GK / E9GL STEEL NAT. RETT.

E9GM / E9GN BLACK NICKEL NAT. RETT.

E9HP / E9HQ PLATINUM LAPP. RETT.

E9HR / E9HS STEEL LAPP . RETT.

EQHT / E9HU BLACK NICKEL LAPP. RETT. e 145

NNntes

Moderne, épurée et
recherchée: la collection Metal.
it puise son inspiration dans
’acier brossé, griffé par le
cours inexorable du temps.

La collection a été congue pour
habiller les espaces modernes,
cosmopolites, élégants et
toujours surprenants: des
lieux, publics ou privés, ou
I’enveloppe représente un
contenant pur et essentiel,
mettant en relief des
architectures minimalistes et
rigoureuses sans étre jamais
froides ni aseptisées.

Le nom choisi pour la

série entend souligner la
grande actualité du design
contemporain italien.

Modern, minimalistisch und
edel. Als Inspiration flr Metal.
it diente gebdrsteter Stahl,
zerkratzt vom fortwdhrenden
Gebrauch und den Spuren

der Zeit. Die Kollektion

ist fir einen modernen,
kosmopolitischen, eleganten
und unkonventionellen Lifestyle
konzipiert. Fir éffentliche und
private Bereiche, in denen die
Hdlle als puristischer, schlichter
Raumkdrper fungiert, der
reduzierten, strengen, jedoch
niemals kalten, aseptischen
Stilwelten Platz bietet. Die
Namensgebung der Serie

ist ein Verweis auf die starke
Aktualitét des zeitgendssischen
italienischen Designs.

Moderna, sobria y sofisticada,
Metal.it es una coleccion que
se inspira en el acero cepillado,
rayado por el uso constante

y por el inexorable paso del
tiempo.La coleccion se ha
ideado para revestir espacios
modernos, cosmopolitas,
elegantes, jamas adocenados.
Lugares publicos o privados
en los que el «envoltorio»
constituye un contenedor puro
y sobrio que pone de relieve
estructuras arquitectdnicas
minimales, rigurosas, nunca
frias ni asépticas. El nombre
elegido para designar la serie
remarca la gran actualidad del

disefio contemporaneo italiano.

Brox+HoBeHvem 45151 cosnaHusi
COBPEMEHHOU, CTPOrov 1
n3bICKaHHOW Kosinekymn Metal.

it cTana ctasb C LWeToYHou
OTAesIKoU, nouaparnaHHas
HEenpepbIBHLIM UCMOIb30BaHNEM
Y HEYMOJTUMbIM XO[0M

BpeMeHW. 3Ta KOJIIeKUyusi

6bina paspabotaHa s
06/IMLJOBKY COBPEMEHHIX,
KOCMOIMOJINTUYHBIX, d/1eraHTHbIX
U HUKorga He 6aHasbHbIX
WHTEPbEPOB, OOLECTBEHHbIX
WM HaCTHbIX MPOCTPaHCTB, B
KOTOpPbIX 060/104Ka SB/ISIETCS
YUCTbIM U CTPOMVIM BMECTUINLLEM
/151 MOAYEPKBaHWSI
MUHUMaJINCTCKOM, CTPOIroM, HO
HUKOra He XO0J/104HOW 1 6e3/IMKOM
apPXUTEKTYPbI.

Bri6paHHoe fns aTon cepum
Ha3BaHue nog4yepK1BaeT
BbICOKYIO aKTyaslbHOCTb
COBPEMEHHOI0 UTA/TbSIHCKOIO
An3aviHa.
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Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - Bla UGL Ceramics of Italy
CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORI
Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften Standard - Norme Value - Valeur
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - TexHuyeckue XapakTepucTuku Norm - Norma - Hopma Vorgabe - Valor - CpeaHvie
PLANAR|TA UNI EN ISO 10545/2 +0,26% /+1,5 mm
Flatness - Planéité - Ebenflachigkeit - Planaridad - MnockocTHocTb ASTM C485
CALIBRATED =+ 0,75% -
(MAX + 0,09 in)
ASTM C485
RECTIFIED +0,40% +0,25%
(MAX + 0,05 IN-SIZE < 60 cm)
(MAX + 0,07 IN-SIZE > 60 cm)
ASSORBIMENTO D’ACQUA (VALORE MEDIO IN %) UNIEN ISO 10545/3 CONFORME
Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d’eau (Valeur moyenne en %) <0,5%
Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorcion de agua (Valor medio en %)
MornoLueHne Boas! ASTM C373 COMPLIANT
A | RESISTENZA ALLA FLESSIONE UNI EN ISO 10545/4 =50 N/mm?
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit
Resistencia a la flexon - Mpo4HoCTb Ha N3rnM6
FORZA DI ROTTURA UNI EN ISO 10545/4 =2000 N
Breaking strength - Résistance a la rupture - Bruchlast - Resistencia a la rotura - PaspbiBHoe ycunue
ASTM C648 700 Lbs
RESISTENZA AL GELO UNI EN ISO 10545/12 CONFORME
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbestandigkeit
Resistencia a las heladas - Mopo3ocToiikocTb ASTM C1026 UNAFFECTED
RESISTENZA CHIMICA UNI EN ISO 10545/13 GA-GLA-GHA
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI ASTM C-650 UNAFFECTED
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Sauren und Basen
Resistencia quimica con concentraciones altas y bajas de acidos y bases
XuMunyeckan CTOMKOCTb K BBICOKUM M HU3KUM KOHLIEHTPALIMAM KWUCIOT U Lenoyen
RESISTENZA ALLE MACCHIE UNIEN ISO 10545/14 5
Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbestandigkeit
Resistencia a las manchas - CToiikocTb kK 06pa3oBaHuio NATEH CT181-7D NO EVIDENT VARIATION
L COEFFICIENTE DI ATTRITO NATURALE LAPPATO
Slip r_e_sistance - C?oefficie_nt de glissement - Rutschfestigkeit BarfuBbereich DIN 51130 R10 R
Coeficiente de atrito medio - KoachcuumeHT TpeHuna
DIN 51097 B (A+B) -
ANSI A 137.1- 2012 DRY = 0,42 -
DCOF (SECTION 9.6) WET =0,42
B.C.R.A. =0,40 -
Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on .‘

technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations supplementaires sur les donnees
techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Fiir weitere Informationen Uber technische Daten

AFULL ===
HD PRINTING
TECHNOLOGY

)

%Ny

und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. - Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la HEHkFAR Min. 7,5%
garantia, vease el catalogo general en vigor. - Bonee noapo6Hy0 UHHOPMALIMIO O TEXHUYECKUX AAHHBIX U rapaHTUN CMOTpUTE B AN SHADE
[e/CTBYIOWEM CBOAHOM KaTar. QB ‘ UPEC [ — | VARIATION
¥ Moderate
Formato Spessore Peso x Scat. Peso x Pal.
Size Thickness Pz. x Mgq. Pz. x Scat. Mq. x Scat. Weight x Box Scat. x Pal. Mg. x Pal. Weight x Pal.
A Pieces x Sgm Pieces x Box Sgm x Box f Boxes x Pal. Sgm x Pal. f
Format Epaisseur Pecs / M2 Pcs / Bte M:/ Bte Poids / Bte Bte/ Pal M2/ Pal Poids / Pal.
Format Starke Stk. x Qm Stk x Krt Qm x Krt Gewicht x Krt. Krt. x Pal am x Pal Gewicht x Pal.
Tamafio Espesor § : - : Peso x Caja : y : Peso x Pal.
Pzs x Mc. Pzs x Caja Mc. x Caja Cajas x Pal. Mc. x Pal.
dopmat TonwmHa Bec x Kop. Bec x Moan
cm mm LT x KB.M. LT x Kop. KB.M. x Kop. Kg Kop. x Moaa. Ke.M x MNoaa. Kg
120x120 Naturale - Lappato 10 0,69 1 1,440 33,12 30 43,20 994
80x80 Naturale - Lappato 10 1,56 2 1,280 32,00 42 53,76 1344
60x120 Naturale - Lappato 10 1,39 2 1,440 36,20 36 51,84 1303
60x60 Naturale - Lappato 10 2,78 3 1,080 25,00 40 43,20 1000
30x60 Naturale - Lappato 10 5,56 6 1,080 25,00 40 43,20 1000
30x30 Mosaico 10 11,11 5 0,450 10,50 60 27,00 630
30x60 Listelli sfalsati 10 5,56 4 0,720 16,70 30 21,60 501
30x60 Decoro Twist 10 5,56 6 1,080 25,00 40 43,20 1000
A Brand of Emilceramica S.r.I. a socio unico
= o evsonoraons | TRy
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ERGON

engineered stone
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CONFINDUST
PER LA SOSTENI
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BS OHSAS 18001:2007
UNICEI EN 150 50001:2011

Erriguant

SISTEMI DI GESTIONE
CERTIFICATI

N7

CERTIQUALITY
£ MEMBRO DELLA
FEDERAZIONE CISQ

RIA
BILITA
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ERGON

engineered stone

Ergon is a brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico

Sede Commerciale/ Amministrativa

emilgroup.it/ergon
emilgroup.it

Via Ghiarola Nuova, 29 - 41042 Fiorano Modenese (Mo) - Italy
T +39 0536 835111 - info@emilceramicagroup.it
F (Italy) +39 0536 835958 - (Export) +39 0536 835490

METAL.IT - 1051383 - Rev. 01 - Febbraio 2018



